
桐生第一高校 男子バスケットボール部／男子３ｘ３バスケットボール部 

部員満足度調査 （PSS：Player's Satisfaction Survey） 結果 

 

（対象期間：平成 30年前半 ＜4月～8月中旬＞／実施日：平成 30年 8月 18 日／有効回答：29 名）  
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※ チームコンセプト                               ※ 初の盆休み実施 ８月９日～１４日 （６日間） 

「エンジョイ！バスケットボール！」 

「バスケで思い出いっぱい作ろうよ！」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ チーム練習 ２.５時間／個人練習 １.５時間              ※ 各種強化プログラムによる向上度合い 
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※ 関東大会予選・関東大会・インターハイ予選             ※ １年生は中学時代との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 高校バスケットボール界最年少（２４歳）                ※ 外部招聘／月１回来校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ＧＭによる数値を中心とした前月振返りと対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ＲＵＮ ＆ ＧＵＮ （速攻主体）                      ※ 言葉を大切に 
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